Anexo | - Indicadores

Indicador 1: Indice do Crédito Tributario Garantido

Objetivo estratégico impactado: Aumentar a efetividade da cobranga

Processo da Cadeia de Valor: Atuar na Garantia do Crédito Tributario

Finalidade: Medir a relagéo entre o Crédito Tributario (CT) garantido (por arrolamento, cautelar fiscal e depositos
judiciais) e o total de Crédito Tributario passivel de garantia.

Formula de Calculo:

R=A/B x 100, onde:

A = Total de CT garantido por arrolamentos, cautelares fiscais e depdsitos judiciais
B = Total de CT passiveis de garantia

Unidade de Medida: percentual

Polaridade: positiva

Area responsavel: Subsecretaria de Arrecadagéo e Atendimento

Calculo da Contribuigdo do indicador:

Ct = (Rt — Rnov16) / (Mt — Rnov16)

se Ct> 1,1 entdo Ct=1,1; se Ct <0 entdo Ct=0.

Indicador 2: indice de Eficacia da Analise de Riscos de Conformidade em Direito Creditério

Objetivo estratégico impactado: Ampliar a aplicagdo da analise de riscos nos controles tributarios e aduaneiros
Processo da Cadeia de Valor: Gerir direito creditorio de contribuinte

Finalidade: Indicador que afere a eficacia da analise de riscos de conformidade em pedidos de restituicao,
ressarcimento e declaragdes de compensagao.

Formula de Calculo:

R=A/B x 100, onde:

A = Somatério dos valores das fraudes ou improcedéncias dos créditos identificados no periodo.

B = Somatério dos créditos selecionados para auditoria

Unidade de Medida: percentual

Polaridade: positiva

Area responsavel: Subsecretaria de Arrecadagéo e Atendimento

Calculo da Contribuigdo do indicador:

Ct=Rt /Mt

se Ct> 1,1 entdo Ct=1,1; se Ct <0 entdo Ct=0.

Indicador 3: indice de Presenca Fiscal de Tributos Internos

Objetivo estratégico impactado: Ampliar o combate ao contrabando, descaminho e a sonegacao fiscal.

Processo da Cadeia de Valor: Realizar a Fiscalizacao.

Finalidade: Indicador que mensura a presenca fiscal tributaria.
Formula de Calculo:
R = [(P1x0,60)+(P2x0,12)+(P3x0,23)+(P4x0,03)+(P5x0,02)], onde:
P1, P2, P3, P4 e P5 representam os percentuais atingidos das metas de agdes fiscais executadas em
contribuintes pessoas juridicas sujeitas ao acompanhamento econdmico-tributario diferenciado (P1); aos
contribuintes pessoas juridicas de médio porte (P2); aos contribuintes pessoas juridicas n&o classificados em P1
e P2 (P3); aos contribuintes pessoas fisicas (P4); e aos procedimentos de revisdo de declaragdo de pessoa
fisica (P5).

Unidade de Medida: percentual

Polaridade: positiva

Area responsavel: Subsecretaria de Fiscalizagdo

Calculo da Contribuigédo do indicador:

Ct=Rt / Mt

se Ct>1,1entdao Ct=1,1; se Ct <0 entdo Ct =0.

Indicador 4: Grau de Eficacia da Analise de Riscos de Conformidade - Fiscalizagdo
Objetivo estratégico impactado: Ampliar a aplicagdo da analise de riscos nos controles tributarios e aduaneiros
Processo da Cadeia de Valor: Realizar Pesquisa e Selegao
Finalidade: Indicador que afere a eficacia da analise de riscos operacionais na Fiscalizagao.
Formula de Calculo:
R=A/B x 100, onde:
A = total de procedimentos de fiscalizagdo de selegéo interna encerrados com resultado.
B = total de procedimentos de fiscalizagédo de selegao interna encerrados com exame no periodo.
Unidade de Medida: percentual
Polaridade: positiva
Area responsavel: Subsecretaria de Fiscalizagdo
Calculo da Contribuigdo do indicador:
Ct=Rt / Mt
se Ct> 1,1 entdo Ct=1,1; se Ct <0 entdo Ct=0.

Indicador 5: Tempo Médio dos Processos Administrativos Fiscais Prioritarios em Contencioso de 12 Instancia
Objetivo estratégico impactado: Reduzir litigios com énfase na prevengéo.
Processo da Cadeia de Valor: Julgar Recursos Administrativos.



Finalidade: Mensurar o tempo médio de permanéncia, em contencioso administrativo de 1?2 Instancia, de processos
prioritarios.
Férmula de Calculo:
R=A/B x 100, onde:
A = somatorio da diferenga (em dias) entre a data da aferigdo do indicador e as datas de entrada de processos
prioritarios no contencioso administrativo de 12 Instancia.
B = quantidade de processos prioritarios que se encontram em contencioso administrativo de 12 Instancia na
data de aferigdo do indicador.
Unidade de Medida: numero de dias
Polaridade: negativa
Area responsavel: Subsecretaria de Tributacdo e Contencioso
Célculo da Contribuigédo do indicador:
Ct = (Rnov16 - Rt) / (Rnov16 - Mt)
se Ct> 1,1 entdo Ct = 1,1; se Ct <0 entdo Ct = 0.

Indicador 6: Tempo Médio dos Processos de Consulta em Estoque
Objetivo estratégico impactado: Reduzir litigios com énfase na prevengéo.
Processo da Cadeia de Valor: Formular Atos Interpretativos e Normativos.
Finalidade: Mensurar o tempo médio de permanéncia dos processos administrativos de consulta em estoque na RFB.
Formula de Calculo:
R=A/B x 100, onde:
A = Somatério da diferenca (em dias) entre a data da afericdo do indicador e a data de entrada de cada
processo de consulta na RFB (data de protocolo).
B = Quantidade de processos.
Unidade de Medida: numero de dias
Polaridade: negativa
Area responsavel: Subsecretaria de Tributacdo e Contencioso
Célculo da Contribuigédo do indicador:
Ct = (Rnov16 - Rt) / (Rnov16 - Mt)
se Ct> 1,1 entdo Ct = 1,1; se Ct <0 entdo Ct = 0.

Indicador 7: indice de Efetividade do Combate ao Contrabando e Descaminho
Objetivo estratégico impactado: Ampliar o combate ao contrabando, descaminho e a sonegacéo fiscal.
Processo da Cadeia de Valor: Realizar a Vigilancia e Represséo.
Finalidade: Indicador que avalia o incremento dos perdimentos realizados nas agdes de combate a ilicitos aduaneiros
nos ultimos 12 meses, em relagao ao igual periodo do ano imediatamente anterior.
Formula de Calculo:
R =(0,6*A + 0,4*B) x 100, onde:
A: indice de Mercadorias Criticas = Somatério dos valores das mercadorias sensiveis submetidas a pena de
perdimento em X / Somatdrio dos valores das mercadorias sensiveis submetidas a pena de perdimento em X-1.
B: indice de Mercadorias exceto as Criticas = Somatério dos Valores das mercadorias ndo sensiveis submetidas
a pena de perdimento em X / Somatério dos valores das mercadorias ndo sensiveis submetidas a pena de
perdimento em X-1.
Obs.:
1. O periodo X refere-se aos ultimos 12 meses.
2. O periodo X-1 refere-se ao igual periodo do ano imediatamente anterior.
3. Penas de perdimento atipicas serdo desconsideradas em todas as parcelas.
Unidade de Medida: percentual
Polaridade: positiva
Area responsavel: Subsecretaria de Aduana e Relagdes Internacionais
Calculo da Contribuigao do indicador:
Ct=Rt /Mt
se Ct> 1,1 entdo Ct = 1,1; se Ct <0 entdo Ct = 0.

Indicador 8: Grau de Fluidez de Despacho de Importagéo
Objetivo estratégico impactado: contribuir para a facilitagdo do comércio internacional e do fluxo de viajantes, em
articulacdo com os demais 6rgéos
Processo da Cadeia de Valor: Controlar Processos de Importagdo e Exportagédo
Finalidade: Mede o percentual de declaragbes de importagdo desembaragadas em menos de 24 horas.
Formula de Calculo:
R=A/Bx 100
A = n° declaragbes de importacdo desembaragadas em menos de 24 horas
B = n° total de declaragdes registradas no periodo.
Obs.: O resultado do periodo sera a média aritmética dos resultados mensais do indicador.
Unidade de Medida: percentual
Polaridade: positiva
Area responsavel: Subsecretaria de Aduana e Relacdes Internacionais
Célculo da Contribuigédo do indicador:
Ct=Rt / Mt
se Ct> 1,1 entdo Ct = 1,1; se Ct <0 entdo Ct = 0.



Indicador 9: indice de Realizacdo da Meta Global de Arrecadacéo Bruta
Objetivo estratégico impactado: Garantir a arrecadagéo necessaria ao Estado, com eficiéncia e aprimoramento do
sistema tributario.
Processo da Cadeia de Valor: Gerir o crédito tributario e a arrecadagéo
Finalidade: Indicador que avalia o alcance da meta de arrecadacao
Formula de Calculo:
R=A/B
A = valor arrecadado no periodo
B = meta da arrecadagao no periodo
Unidade de Medida: escala decimal
Polaridade: positiva
Area responsavel: Centro de Estudos Tributarios e Aduaneiros
Calculo do fator de multiplicagéo (F) do indice a ser utilizado para o calculo do Bénus de Eficiéncia e Produtividade na
Atividade Tributaria e Aduaneira, obtido a partir dos resultados do presente indicador:
se R for maior que 1,03, entdo F = R, limitado a 1,1
se R for maior ou igual a 0,97 e menor ou igual a 1,03, entédo F = 1,0
se R for maior que 0,90 e menor que 0,97, entdo F =R
se R for menor ou igual a 0,90, entdo F = 0,00



